

VS

VS

**德国**

- 比赛信息: 世界杯 D 组第三轮
- 比赛时间: 6月24日 02:30
- 比赛场地: 约翰内斯堡 足球城球场
- 电视转播: CCTV5

**加纳**

**澳大利亚**

- 比赛信息: 世界杯 D 组第三轮
- 比赛时间: 6月24日 02:30
- 比赛场地: 内斯普利特市姆博贝拉体育场
- 电视转播: CCTV1

**塞尔维亚**

# 勒夫但求一胜 加纳不败即出线

## 基本情况

北京时间6月24日凌晨2点30分,世界杯D组最后一轮的两场比赛将同时打响,其中,德国队将在约翰内斯堡与加纳进行一场事关出线的生死战,本场比赛勒夫和他的弟子们目标只有胜利。

上轮爆冷0比1不敌塞尔维亚,目前仅积3分的德国落后加纳1分,排名小组第二,由于另一场比赛塞尔维亚只要击败澳大利亚便可确保出线,因此本场比赛德国队只有取胜才能确保出线。尽管缺少了上轮吃到红牌的箭头人物克洛泽,但这也无碍德国将士在加纳身上全取3分的决心。

对加纳而言,尽管德国队实力强劲,但本场比赛他们只要逼平德国,便能确保从D组出线,因此本场比赛加纳很可能摆出死守架势,以“铁桶阵”来应对德国队的凌厉攻势,第二次参加世界杯的加纳也期待能够重温上届世界杯杀人16强的美梦。

由于克洛泽本场比赛因为禁赛无法出场,因此勒夫不得不在本场比赛对首发

## 历史战绩

历史上德国和加纳只有过一次交手,还要追溯到17年前,1993年,德国队在波鸿6比1大胜来访的加纳队,给这支非洲劲旅以重创,因此本场比赛加纳也渴望能够一雪前耻。另外在本届世界杯

阵容进行调整,从德国媒体赛前的预测来看,卡考极有希望取代克洛泽担任德国队的单前锋,这名在世界杯赛前几场热身赛频频进球的斯图加特射手状态极佳,小组赛首轮和澳大利亚的比赛,卡考替补登场不到1分钟便打入一球,这也使得他的首发希望大增。

赛前加纳队中突遭变故,球队中场大将蒙塔里因为和主帅闹矛盾愤而离队,目前已经被加纳开除,他的缺席无疑是加纳的一大损失。不过他们也有好消息,队长门萨赫和他的中卫搭档沃尔萨双双伤愈复出,将可以参加这场关键战役,他们的归来对加纳的后防无疑将是一大保障。

本场比赛,多名球员都背有一张黄牌,如果他们再吃到一张黄牌的话,即便球队出线也将无缘八分之一决赛。这意味着包括德国队长拉姆和副队长施魏因斯泰格在内的5名球星都面临停赛危险,他们在本场比赛除了要帮助球队全力争取胜利之外,还需要警惕不吃到黄牌,以免错过接下来的淘汰赛。

非洲军团普遍低迷的大背景下,加纳是目前出线希望最大的非洲球队,他们可以说是背负着非洲大陆的期望,因此本场比赛加纳势必会为出线全力一搏。

(综合)

## 士气虽高 澳大利亚不乐观

### 基本情况

从目前形势来看,澳大利亚出线机会不容乐观,球队只有大胜塞尔维亚才有出线可能,而塞尔维亚只要击败澳大利亚则肯定出线。

从战术风格来看,澳大利亚此战虽然有卡希尔停赛期满复出,但上轮球队下半场重新依靠传统的长传冲吊来威胁对手取得成效,末战有可能摒弃中场争夺,采用45度传中战术。首轮与德国队的比赛,他们也给对方的防线造成了一定的冲击,如果能够充分发挥身高和力量的优势,澳大利亚队保得不败并非难事。

塞尔维亚小组赛前两场比赛在场上都落于下风,两战射门次数分别为13比16、10比15,处于劣势,加上前两场比赛每战都失了1个点球吃4张黄牌,防守力度十分欠缺,此战面对一心抢攻的澳大利亚难有太大胜算。

澳大利亚堪称是本届杯赛最“杯具”的球队。也许是近几年以来征战亚洲赛场导致竞技水平的下降,现在的这支澳大利亚队让人几乎无法看见他们四年前险些击败意大利进入八强的那支球队影子。除了人员老化和神奇主帅希丁克离职之外,连续两场比赛被判罚两张极具争议的红牌,时运不济成为了这支球队输球的最大原因。当然,这支球队并不是没有亮点。

在10打11的情况下,澳大利亚队对阵加纳队并没有一味地被动挨打,反而是通过有效地反击几乎造成逆转的结局。这从一个侧面反映了这支球队仍然怀有打入淘汰赛的雄心壮志。因此,即使目前仅积1分,澳大利亚也不会放弃最后的希望,他们会拿出200%的精神去拼最后一场比赛。

塞尔维亚是一支洋溢着天赋和才华的球队,除了效力于曼联的维迪奇和国际米兰的斯坦科维奇作为球队的领军人物之外,他们在各个位置上的配置也都可以称得上几近豪华。因此,在南非世界杯开始之前,塞尔维亚一直广泛地被人们认为将成为本届杯赛的最大黑马。然而让人失望的是,在小组赛第一场对阵加纳的比赛中,塞尔维亚丝毫没有表现出他们具有任何能成为黑马的潜质。就球场上出现的情况而言,塞尔维亚缺的不是技术,而是为国效力的心力和志气。即使在第二场1:0小胜德国的比赛中,同样的问题依然存在。若不是当场执法的西班牙裁判马里恩科一张莫名其妙的红牌将克洛泽罚下,塞尔维亚根本就无法在这场比赛中全身而退。

两军相逢勇者胜,这是自古以来战争中恒久不变的真理。面对金玉其外的塞尔维亚队,澳大利亚人极有可能取得胜利并创造再度晋级淘汰赛的奇迹。

(综合)

